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ZÁPISNICA č. 27/2026 

 

z 27. riadneho zasadnutia Komisie regionálneho rozvoja a cestovného ruchu 

konaného dňa 2.6.2026 

 

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny - komisia je uznášaniaschopná 

Neprítomní:  ospravedlnení: J. Kmec , I. Wzoš, A. Solár, M. Kulanová 

Hostia: PhDr. Jozef Kanuščák, MBA – podpredseda PSK   

             JUDr. Ján Kocák - vedúci Odboru projektového riadenia ÚPSK 

   Ing. Peter Hadbavný – vedúci Odboru dopravy ÚPSK 

              Mgr. Michal Fischer – vedúci Odd. marketingu ÚPSK  

              PhDr. Jozef Šimko – riaditeľ IPC 

              Barbora Čechová – KOCR  

              Zuzana Zemčáková – ARR PSK 

 

 

Program 

Dňa 2.6.2026 o 13:00 hod. sa v zasadacej miestnosti odboru financií, Úradu Prešovského 

samosprávneho kraja,  uskutočnilo 27. zasadnutie Komisie regionálneho rozvoja a cestovného 

ruchu pri Zastupiteľstve Prešovského samosprávneho kraja s nasledovným programom: 

 

1. Otvorenie 

2. Návrh overovateľa zápisnice a uznesenia 

3. Schválenie programu zasadnutia komisie 

4. Kontrola plnenia uznesení z 26. zasadnutia Komisie RR a CR 

5. Informácia k športovému stredisku Ski Lysá po ukončení zimnej sezóny 2026  

6. Aktuálna informácia k znovuotvoreniu MMUAW v Medzilaborciach  
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7. Výročná správa o činnosti KOCR Severovýchod Slovenska za rok 2025  

8. Informatívna správa o činnosti Inovačného partnerského centra za rok 2025  

9. Prešov Region Travel Card - digitálny nástroj na podporu návštevnosti a služieb v kraji  

10. Informatívna správa o výstupoch projektu Pathways2Resilience a ďalšom postupe      

budovania klimatickej odolnosti v Prešovskom samosprávnom kraji  

11. Rôzne  

12. Záver  

 

Bod 1. Otvorenie 

27. zasadnutie Komisie regionálneho rozvoja a cestovného ruchu pri Zastupiteľstve PSK otvoril 

podpredseda Komisie RR a CR pri Zastupiteľstve PSK p. Marek Hudák, ktorý privítal všetkých 

prítomných. 

 

Bod 2. Návrh overovateľa zápisnice a uznesenia 

Podpredseda komisie p. Marek Hudák navrhol za overovateľa zápisnice z členov Komisie RR a CR 

p. Jaroslava Makatúru.  

Prítomní členovia komisie nemali pripomienky a návrh overovateľa zápisnice a uznesenia bol 

schválený. 

 

Bod 3. Schválenie programu rokovania komisie 

Prítomní členovia komisie návrh programu  schválili. 

 

 

Bod 4. Kontrola plnenia uznesení z 26. zasadnutia Komisie RR a CR 

Prítomní členovia komisie konštatovali, že všetky uznesenia z 26. zasadnutia Komisie RR a CR boli 

splnené. 
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Bod 5. Informácia k športovému stredisku Ski Lysá po ukončení zimnej sezóny 2026  

P. vedúci Odboru dopravy ÚPSK p. Hadbavný informoval, že otvárací víkend športového strediska 

Ski Lysá sa uskutočnil 13.-15. septembra 2025, bolo prepravených viac ako 9000 cestujúcich. 

V mesiacoch september a október 2025  bola lanovka prevádzkovaná počas víkendov. 

V mesiacoch  október až december bola lanovka kvôli zlému počasiu prevádzkovaná podľa záujmu  

cestujúcej verejnosti. Od 10.1.2026 sa začala zimná sezóna a lanovka bola počas zimnej sezóny 

prevádzkovaná 7 dní v týždni. Sezóna trvala do 20. marca 2026. 

 

Ďalej p. vedúci Hadbavný uviedol, že v predmetnej lokalite vznikol náučno turistický chodník,  

pripravuje sa leták ohľadne areálu a informoval prítomných, že 21.6. 2026 sa chystá letné otvorenie 

cyklistickej sezóny na Lysej. Taktiež p. vedúci uviedol, že prebehli rokovania s miestnymi 

podnikateľmi s cieľom zatraktívniť prostredie Ski Lysá a ponúknuť kvalitnejšie služby. 

 

P. podpredseda Kanuščák doplnil, že kúpa lanovky bola impulzom, ktorý by naštartoval rozvoj 

Čergova a podnietil k spolupráci okolité obce a okresy pre rozvoj cestovného ruchu. Pán 

podpredseda uviedol, že prevádzkovanie lanovky nie je plánované len na zimnú sezónu, ale pôjde 

o  celoročnú prevádzku.   

 

P. vedúci odd. marketingu Fischer informoval prítomných,  že v športovom stredisku Ski  Lysá  sa  

21.6.2026 chystá oficiálne otvorenie cyklo-turistickej sezóny s  niekoľkými sprievodnými 

aktivitami.  P. Čechová z KOCR taktiež doplnila, že 21.6.2026 sa bude otvárať aj zábavno -  náučný 

chodník Čergov. P. Molnárová informovala, že posledný júlový víkend bude OOCR Šariš 

organizovať zážitkové podujatie  Objav Šariš.   

 

K uvedenému bodu bolo prijaté uznesenie – viď príloha 

 

Bod 6. Aktuálna informácia k znovuotvoreniu MMUAW v Medzilaborciach 

P. vedúci odd. marketingu Fischer informoval o 3 etapách, ktoré predchádzajú znovuotvoreniu 

múzea. 

1.  etapou je už rozbehnutá kampaň  (propagácia mikroregiónu) na medzinárodnej úrovni.  Kampaň 

prebieha prostredníctvom sociálnych sietí, bilboardov či city lightov.  
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2. etapu predstavuje propagácia múzea súbežne s propagáciou mikroregiónu od augusta 2026 

(reklamy vo vlakoch a letiskách). Propagácia prebieha hlavne v SR, ale sústreďujeme sa aj na 

okolité krajiny- Poľsko, Rakúsko, Maďarsko, Česká republika.   

3. etapou  je samotné  otvorenie múzea  a to 3.9. 2026 pre predstaviteľov štátu,  zahraničných hostí, 

partnerské regióny a 4.9.2026 pre odbornú a širokú verejnosť i okolité krajiny.   

 

Diskusia: 

Prítomní diskutovali o možnostiach zapojenia  do propagácie aj iné letiská ako Krakow, Budapešť 

či Bratislava, ktoré boli k spolupráci oslovené.  

K uvedenému bodu bolo prijaté uznesenie – viď príloha 

 

Bod 7. Výročná správa o činnosti KOCR Severovýchod Slovenska za rok 2025 

P. Čechová prítomným predstavila výročnú správu, v rámci ktorej priblížila aktivity KOCR 

Severovýchod, marketing a propagáciu organizácie. Ďalej p. Čechová informovala o tvorbe 

a podpore udržateľných produktov cestovného ruchu, podpore infraštruktúry cestovného ruchu, 

vzdelávaní v oblasti marketingu,  o podujatiach  a pracovných stretnutiach KOCR Severovýchod 

a cestovnej kancelárii NEST.  

 

Diskusia: 

Prítomní sa dopytovali na produkty a fungovanie cestovnej kancelárie NEST, kde p. Čechová  

informovala o produktových balíčkoch  z rôznych oblastí nášho kraja. P. podpredseda Bieľak 

vysvetlil ciele, činnosť a fungovanie predmetnej cestovnej kancelárie.  Prítomní ďalej diskutovali 

o projekte Legendárium.  

K uvedenému bodu bolo prijaté uznesenie – viď príloha 

 

Bod 8. Informatívna správa o činnosti Inovačného partnerského centra za rok 2025  

P. riaditeľ Šimko prítomným predstavil výročnú správu, v rámci ktorej priblížil základné 

informácie o centre, hlavné činnosti a projekty centra. Ďalej p. Šimko informoval o navrhovaných 

aktivitách na rok 2026 a o financovaní združenia.  

K uvedenému bodu neprebehla žiadna diskusia. 

K uvedenému bodu bolo prijaté uznesenie – viď príloha 
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Bod 9. Prešov Region Travel Card - digitálny nástroj na podporu návštevnosti a služieb v 

kraji  

P. Čechová predstavila Prešov Region Travel Card ako digitálny nástroj Prešovského 

samosprávneho kraja, ktorý prepája návštevníkov s konkrétnou ponukou cestovného ruchu – 

službami, zážitkami, podujatiami, atrakciami a benefitmi v území. Nejde len o zľavovú kartu, ale 

o praktického mobilného sprievodcu, ktorý pomáha návštevníkom orientovať sa v regióne, 

objavovať jeho ponuku a využívať výhody u zapojených partnerov, čím prispieva k predĺženiu 

pobytu a zvýšeniu ich výdavkov v kraji. Do systému je aktuálne zapojených 65 subjektov s 73 

benefitmi, pričom zapojenie je pre partnerov bezplatné a predstavuje nový marketingový a 

predajný kanál napojený na oficiálnu komunikáciu kraja. Karta prepája inšpiráciu z 

marketingových kampaní s konkrétnym rozhodovaním návštevníka – ukazuje mu, kam ísť, čo zažiť 

a kde môže získať výhodu. 

 

P. Čechová vysvetlila, že  význam karty spočíva aj v podpore regionálnych služieb, rozptýlení 

návštevnosti mimo hlavných centier a v zbere dát, ktoré umožnia lepšie plánovanie a riadenie 

cestovného ruchu. Cieľom je zvýšiť návštevnosť zapojených subjektov, atraktivitu pobytu, 

efektivitu marketingu a vytvoriť jednotnú digitálnu platformu Prešov Region. Od 15. júna bude 

karta súčasťou destinačnej kampane kraja, v ktorej plní konverznú úlohu – kampaň návštevníka 

zaujme a karta ho prevedie konkrétnymi aktivitami počas pobytu. Celkovo ide o moderný, 

rozšíriteľný a merateľný nástroj, ktorý prepája propagáciu, služby a dáta a posúva riadenie 

cestovného ruchu v Prešovskom kraji na vyššiu úroveň.  

 

Diskusia : 

P. podpredseda Bieľak vyzdvihol funkčnosť a praktickosť Prešov region Travel Card. Prítomní 

diskutovali o možnostiach a výhodách,  ktoré predmetná karta poskytuje.  

K uvedenému bodu bolo prijaté uznesenie – viď príloha 

 

Bod 10. Informatívna správa o výstupoch projektu Pathways2Resilience a ďalšom postupe 

budovania klimatickej odolnosti v Prešovskom samosprávnom kraji  

P. Haasová, vedúca oddelenia ÚP a ŽP  informovala členov komisie o výstupoch projektu 

Pathways2resilience. Prešovský samosprávny kraj sa ako jeden z regiónov prvej kohorty zapojil 

do európskeho programu, v rámci ktorého boli spracované štyri hlavné strategické dokumenty – 
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východisková správa, stratégia klimatickej odolnosti s víziou do roku 2050, akčný plán s 

krátkodobými a strednodobými opatreniami a investičný plán prepájajúci klimatickú odolnosť s 

regionálnym rozvojom. Projekt zároveň definoval tri hlavné adaptačné cesty regiónu: vodu a 

krajinu ako základ odolnosti, odolné sídla, zdravie a komunity a transformáciu horských a 

vidieckych ekonomík. Tieto výstupy predstavujú dôležitý odborný a strategický základ pre 

systematické budovanie klimatickej odolnosti PSK, efektívnejšie investovanie a posilnenie 

spolupráce medzi krajom, obcami a partnermi v území. Budú priamo využité pri aktualizácii 

Adaptačnej stratégie PSK, príprave novej Integrovanej územnej stratégie a smerovaní regionálnych 

investícií do vodnej bezpečnosti, obnovy krajiny a odolnosti infraštruktúry.  

 Diskusia : 

P. podpredseda Bieľak sa dopytoval ako bude personálne zastrešený predmetný projekt. P. vedúca 

Hajníková informovala,  že projektu sa budú venovať kolegovia z Odboru strategického rozvoja a 

z Odboru projektového riadenia.  

K uvedenému bodu bolo prijaté uznesenie – viď príloha 

 

Bod 11. Rôzne 

P. vedúca Slivková informovala o  aktuálnej situácii v príprave stratégie CR v PSK.  Boli 

zrealizované workshopy vo všetkých 4 destináciách na základe ktorých boli zapracované 

pripomienky do stratégie CR v PSK. Celý proces vypracovania strategického dokumentu je 

participatívny. Finálny dokument  bude predložený na ZPSK v auguste 2026.  

 

P. Zemčáková z ARR informovala,  že Agentúra regionálneho rozvoja PSK bola zapojená ako 

projektový partner do medzinárodného projektu DANUBE WOOD(s)ROUTE, ktorý v rámci 

Interreg VI-B Program dunajského regiónu 2021-2027 implementuje od 1.1.2024. Projekt končí 

k 31.12.2026. p. Zemčáková predstavila základné informácie o danom projekte, ciele  a cieľové 

skupiny projektu, partnerov, prínos výsledkov a financovanie projektu.  

 

K uvedenému bodu boli prijaté uznesenia – viď príloha 
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Bod 12. Záver 

Podpredseda Komisie regionálneho rozvoja a cestovného ruchu pri Zastupiteľstve PSK 

 P. Marek Hudák, ukončil 27. zasadnutie komisie a poďakoval prítomným za účasť. 

 

V Prešove, 12. jún  2026 

 

Mgr. Dominika Hajníková  v.r.                                                      Ing. Jozef Kmec, PhD. v.r. 

 sekretár Komisie RR a CR                                                                  predseda Komisie RR a CR  

 

Overovateľ zápisnice: 

PhDr. Jaroslav Makatúra  v.r. 

 

Zapísala: 

Mgr. Miroslava Borzová 

odbor strategického rozvoja 
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